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令和３年度第５回横浜市個人情報保護に関する第三者評価委員会会議録 

議  題 １ 前回会議録の承認（資料１） 

２ 令和４年度実地調査対象の選定について（資料２） 

３ その他 

日  時 令和４年２月９日（水）10時00分～11時00分 

開催場所 市庁舎18階 共用会議室 なみき18（WEB会議） 

出 席 者 加島委員長※、大立目委員※、齋藤委員、砂川委員※、寺田委員※、松委員※ 

（※の委員はWEB会議により参加） 

欠 席 者 なし 

開催形態 一部非公開（傍聴者なし） 

決定事項 ・令和３年度第４回委員会会議録の承認 

・実地調査対象の決定 

議  事 【開会、会議の定足数確認】 

（事務局）  定刻となりましたので、令和３年度第５回横浜市個人情報保

護に関する第三者評価委員会の開会に先立ちまして、本日の定足数につ

いて御報告いたします。 

本日は、委員全員の出席をいただいており、横浜市個人情報保護審議

会規則第５条第３項により準用する、同規則第４条第２項に規定する、

委員の過半数の出席という要件を満たしておりますことを、御報告いた

します。 

なお、本日は傍聴人はおりません。 

この後の進行につきましては、委員長よろしくお願いいたします。 

（加島委員長）ただいまから委員会を開会します。 

本日の議事に入る前に、本日の委員会はWEB会議による方法にて開催

したいと思いますが、委員のみなさまよろしいでしょうか。 

（各委員）  ＜異議なし＞ 

（加島委員長）それでは、本日もWEB会議にて開催いたします。本日の議題

のうち議事（２）では、実地調査対象の選定を行います。具体的な調査

先の職場名を公表しないこととしているため、「横浜市附属機関の会議

の公開に関する要綱」第４条に基づき、議事（２）は非公開といたしま

す。 

議事に先立ちまして、一点御報告がございます。 

先月、１月26日に、個人情報保護審議会の中村会長と私とで市役所に

出向き、中村会長から林副市長へ、令和３年度実地調査の報告書を御提

出いただきました。私からは、報告書の内容について説明をいたしまし

た。 

その報告に先立ちまして、調査当日、コロナ禍ということで、区役所

が大変忙しい中、丁寧な対応をしてくれたことへのお礼を申し上げまし

た。林副市長からも、コロナ禍でも丁寧に調査をしてくれてありがとう

というお礼と、報告書の指摘事項は、外部の視点による貴重な意見とし



2 

 

て真摯に受け止め、市役所全体で共有し、しっかりと活かしていきたい

と御回答をいただきました。 

次に、事務局からその後の対応について報告をお願いします。 

（事務局） 報告書の手交後の対応につきまして、市民局から、区役所のこ

ども家庭支援課の担当所管局であるこども青少年局に依頼をいたしま

した。 

依頼の内容は、全区役所こども家庭支援課に対する実地調査報告書の

周知と、今回の調査に関する改善を求める意見への措置と結果報告に係

る支援の２つでございます。 

以上でございます。 

 

１ 前回会議録の確認 

（加島委員長）これより議事に入ります。まず、「（1）前回会議録の承認」

です。前回の会議録は、事務局から委員に送付済みです。何か御意見等

はありますでしょうか。特に御意見がなければ承認といたしたいと思い

ますが、よろしいですか。 

（各委員）  ＜異議なし＞ 

（加島委員長）それでは、承認といたします。 

 

２ 令和４年度実地調査対象の選定について 

（加島委員長）次に、「(2）令和４年度実地調査対象の選定について」に移

りたいと思います。この議題は非公開といたします。 

【以下、横浜市附属機関の会議の公開に関する要綱第４条の規定に基づき非

公開で進行】 

＜主な議事の趣旨＞ 

・前回検討した実地調査対象分野（児童相談所と消防局）について、事務

局が漏えい事故件数などの資料に基づき説明 

・委員会が、事故件数、事故の内容、調査の効率、これまでの調査対象な

どを考慮し、令和４年度実地調査対象を選定 

・選定した実地調査対象については、新型コロナウイルス感染症対策やそ

の他の事情がある場合も考慮して、事務局で調整し次回報告 

 

３ その他 

（加島委員長）次に、「(3）その他」ですが、事務局から何かありますか。 

（事務局）  事務局からは特にございません。 

（加島委員長）委員の皆さまから何かございますか。無ければ、最後に、事

務局から連絡事項等何かありますか。 

（事務局）  はい、次回第６回委員会の日程を確認させていただきます。 

次回の第６回委員会は、３月となります。 

３月23日の個人情報保護審議会で、今年度の実地調査先から措置結果

報告を受け、その報告をいたしますので、３月25日金曜日の午前10時か

らの開催で日程を御調整させていただきました。 

今回同様、WEB会議となる予定です。よろしくお願いいたします。事
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務局からは以上です。 

（加島委員長）では、予定いたしました議事は以上ですので、本日の委員会

を閉会といたします。 

   本日はどうもありがとうございました。 

【閉会】 

資  料 

 

資料 

１ 令和３年度第４回委員会会議録（案） 

２ 令和４年度実地調査対象の選定について 

本会議録は、令和４年６月３日令和４年度第１回横浜市個人情報保護に関する第三者評

価委員会において承認を得、確定しました。 

署名 横浜市個人情報保護に関する第三者評価委員会 委員長  加島 保路     


